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1. AT fiped! &  dafid Teg B AT
X 91 2 St : 2

A. T

B. ATgH
C. g

D. ST
Answer: A. ST T F T T T8 BT SATell o T AT

2. 7f¥ S= 19, SUN = 54 3w CAKE = 20 8T, T MISTAKE & a¥Ta¥ [T ?
A. 78
B. 58
C. 88
D. 38

Answer: 78

3. e & & fo sz 9fA 7 |
A 9%

B. 9T

C. am+

D. d=gsm

9T, TH TAT AvGAT TaoeAl i TSI | T T & STk AT (7 5

4. forer i & forsy orsz 7o |
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A. T
B. =%
C. qmm

D. &%
Answer: (C ) T &l SISHT ATl THT ATgA <8 F & T & |

5. 3% Bt T F Pro amETE, WA S e F Ro g o
(A) F==T
(B) foeatT
(C) BT
(D) THAT
Answer: (D) B8HT

6. T S T F qEatead 7, 79 gf iz Gaw awaftaa g 2
(A) SITRTET
(B) a7
(C) 5=
(D) s

Answer: (A) 3T

7. 'STETST SI¥ "FHI G0 g, 99 of 'dA@ary s grafead g ?
(A) THTIF

(B) H¥ITEH



(C) g
(D) 913

Answer: (B) g¥qTaH

8. HIHT : JHET : &1 2 2
NEEIE]
(B) FHIST
(C) &mmT
(D) FI=T

Answer: (D) F9sT

9.9 W fRzm: 2
(A) "=
(B) =
(C) Feter
(D) afas
Answer: (D) afHsT

10. HHTATE-9 : q1&% © @ Tet @ ?
(CYEERS
(B) SUI=RT
(C) @fimr®
(D) g



Answer: (B) STHIRT

11. SerraTar : g9 ; : fAErerETar ;2
(A) FaTfT
(B) Fr¥e
(C) 3=

(D) ToT

12 THT I3 AT Ao ST A 90 & 9597 T+ &l qg! qiar ?
(A) A== ;|7
(B) 9T THAT o1 oY

(C) =9ie : &

(D) TRTa<a =T © qraerT

Answer: (C ) T : 9TUT T i< AGLT T Al 9T

13. 7f3 27 w14, 1995 T WA AT, AT 1 T+, 1994 T FI7-77 fae o7 ?
(A) FTEETE
(B) AT
(C) &=
(D) =¥ & FIE 7L

Answer: (A) HIAATT



14. U SgT 8 3T 1978 T TaT gl 39 o Haerdne o7 a9 1986 H ITHT STeH oA (e faef
ERIT ?

(NEUBELR
(B) Tf=am™

(C) FTETE
(D) FEFEfeaTe

Answer: (C) HIETX

15. 7T qfere T T9rere Fgl S0, T9reqeh &l TSI ST, TS A Hl SiFes, ST Hl Tl qar
AT T AT, T TN T HIT THSIT ?

(A) Tfere
(B) EfFax
(C) forer
(D) T

Answer: (C) forer®

16. Ti= et 4 UF 212 § Fear oram wer 7 wiiga & uger e T ¥ are gt A @
el & "= | Uger AR HITRT 978 a2 &1 927 fham &g forae St 2

(A) 7=
(B) =mefiwr
(C) wrted
(D) Tt

Answer:: (A) a7 F1 1 a8 T AN 2T



17. UF THAT H A, B, C T9T D &l S@T-3TRT 3 9TH g, B 7 C ¥ D & sfera i ar &,
A 7 3 TRt 7 ot 981 we Fohw, =9 & fRae srfarenaw st uma o 2

(A) A
(B)B
(C)D
(D)CaTD

Answer: (B) A, B, C T D & S@T-3eT 3% 9TH g, B 7 C ¥ D & 3(fer i e o, a1
A T w9 ik Treft 7 ofF 927 v TR, st www € R Y o wea srfere st e R

18. T LT U ATET AT ATATEA § ST ohH T AT 2l UTET I THIOTT FLaT g ST o6 (1)
FTaT g ot | &= 77 8 37 (2) I7uTe o= aTel S41<h g1y Aias &9 § &7 /™71 8
A= <7 TS Rorfa T T qE =T R80T 82

(A) TTRET IFAH ITHTTRT LI o T Uk ST TST I @iiear gl

(B) T SATT AT 9T1T AT AT TEAHTA il ST ATSAT FIL T o= § AL B

(C) THMETX Fif TATg I¥ Tasra T LT & |1 U UALT He 19 GLaal gl

(D) 19T STq Fgeh¥T & Weh FANT o6t 7AT FRfSree 3T @diear g S &gdl g fh o[
FHT T TZT IFAH AT T Al g AT qg AL o T& ITIH FT 1|

Answer: (D) fa®eT A, B, 3T C 37 Rt 1 aviq 981 #ivd & S=d Us 3carg it et
gl Fad qHg D uF UHT Rufa 1 wiafafaa wear g e fBorar ua 3aare it urEr &
FaEar & s @XE 9T O a1 | qTaT FLdT g AT Arared <dl gl

19. aiftarier wier & W AT qer # Ao W= 2
S wfer # T Y AT A A

Ffetier wier ¥ 7 wier 7 g A =
% e &1 FA AT §, T AT A 2




(A) TT
(B) =21
(OEIBIEE]
(D)Sh=T

Answer: (A) IF- T8 &1 AT &, AT AT 3 % dfvaue qier § a9 srfee =2 €, gatw
sftate Aid § & 39 qier T o & rfess =2 gim)

20. T AUS% ST UHRTTSHRTT 51 T UF AT 24T 8-

(A) 9=
GERR
(OELI
(D) feretrer

Answer: (B) Ts THTTEFRTT T A9aTd fgear a8 8 o sa# e (s ) wartaes a7 [
AT Bl

21. QAR, RAS, SAT, TAU,

(A) UAV
(B) UAT
(C)TAS
(D) TAT

Answer: (A) TH @1 H, T Letter T @€ & T8 &1L & &9 H g AT STdT gl TeT
Letter, @, foI¥ Y21 g1 THE< &< AUHTAT #9 | &, R ¥ & gId gl

22, FATEIA T, AT TeheT TTHT Fosit ST B ARTALN | HTH H § F5 5 [aard gl =t TTener
T UAT @Al R TET 3T e it gt foraram = wrener o et wweher a1 g
AT THE Fd 5| FIT FTqT0, ST &T TS TR F ATEE TF gHAT AU

A. =T TTReT TIT 3T AieaTdT 9@+ &1 AHE od gl




B. =t Treher ATET (1T 9EE A8l 2l
C. et Treher Afesrat FT F=TdT & 36 =ft =t szar 8|
D. <fwfT Treher IEET T o IURATH Tg T TS oIl 2l

Answer: A.

o =T TheT T Hasll IATH H HH HT Tg THIRIT 6 2 &% 5 [ddqTd 8, U Ig TATE
AT 3T € T a8 9 FIH 7 AT d g1 TG ATT o & (oTT Fls ST Aal g o6 39

TR |9 99T Tl gl BTATTh HTHAT e AT a9THT T6E F4d 8, AAehd UHT Feg, | 78l &
ST 2T AT g o ag diestat sl g (T8 ®1)| S AT TeheT T@aT T6E FLdT ¢, AT (ehaTa
& TR o I H Hle AHHRT Tol § (768 1)

23. 9E 95 T+ ST HI6TH 9152 & o1 HaH A=aT A<h FHdTl 2l

(A) Ffaa
(B)=1e
(C) ferfe=t
(D)=

Answer: (B) fFHT &% T &TX a9THT AT IH FIeT FLAT

24, TF I Y 1 FLATT AT HITHT T Tl @H Hd BT (F0F o 0l THAT § gl THh aoie §
$ 7 Ffere A 8 i ore FTAwHT § F A % o A7 747 g1 @iaenT 7 sty @ F o
T ATALTH qG! &, 3T TcAH HTARH o ~IAqTH TI197 A7 e 7T §; T a5t ¥, A T
SAifer w7 7 e arfoa 7 T ST |ahaT €)1 FTHFH 3T S A T S 8

* T i AT $ 2.5 ffeEe
* gree g $ 1 o=

* el HI(T wrwA: $ 0.5 e
* e FTATT 999 remodeling: $ 1.5 fafera=
* Y gleast Frdaa: $ 2 ffoaa



* g YA $ 0.5 fafeas
* T FAET =0l wae: $ 3 e
* FATE gaTs Ag: $ 4 Mfer

T FremieT FTT AleaeT HTAHA, TSI TSAT ST SIS FTTHTT T FIAFHH Rl (18 & FT
HIAT AT, AT o FI A T 37T FTAHAT bl O T FT Thedt 22

A. FETE AT 3T ATTET 218 38
B. SETE T 3T A ST HAFH

C. T AT ST Tt T FTAHT
D
E

. TEE T AT AT SqgT gars g
. FEWTg T T TR dl a1

Answer: (B) Fad a1 HTAFHH ST F1 1.5 fAferae Siew aawmg qeme oY & §9id FrdHd g

25. = faW 7T ereat T UF qTAF HH H AT Y|
1.77g, 2.4, 3.98%, 4.999%, 5.30A
A.2,3,4,5, 1.

B. 23,4,1,5.

C.1,3,5,4,2.

1,2,3,4,5.

Answer: STsai FT Hal i 8-
T (2) - 92T (3) - 9= (4) - TsF (5) - g (1)
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